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Έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της Optima bank στην Κύρια 
Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
 
To Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες της Optima bank 
με αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της στην Κύρια Αγορά. Την εκδήλωση τίμησε με 
την παρουσία του και η Α.Ε. ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα κ. Γιώργος Τσούνης.  
«Σήμερα ξεκινάει για την Optima bank μία νέα συναρπαστική διαδρομή σε ένα ταξίδι που άρχισε να 
σχεδιάζεται από τους ανθρώπους της πριν από λίγο χρόνια: αυτό της εισαγωγής της στο Χρηματιστήριο. 
Η εντυπωσιακή κάλυψή της είναι ενδεικτική της θερμής ανταπόκρισης του επενδυτικού κοινού στην 
φιλοσοφία και τους στόχους της Optima bank» υπογράμμισε στη διάρκεια του χαιρετισμού του ο 
Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών Γιάννος Κοντόπουλος τονίζοντας 
μεταξύ άλλων: « Η αναμενόμενη ανάκτησης της επενδυτικής βαθμίδα θα αποτελέσει την αφετηρία μίας 
πορείας με μεγαλύτερες ευκαιρίες που πρέπει να αξιοποιηθούν αλλά και προκλήσεις που πρέπει να 
αντιμετωπισθούν. Για εμάς είναι πολύ σημαντικό να συστήσουμε εγκαίρως τις ελληνικές εταιρείες στους 
διεθνείς επενδυτές. Αυτός είναι άλλωστε και ο κύριος στόχος των roadshows που πραγματοποιούμε στο 
εξωτερικό. Το Χρηματιστήριο, αναγνωρίζοντας τον θεσμικό του ρόλο ως βασικός πυλώνας ανάπτυξης 
της ελληνικής οικονομίας παραμένει αρωγός κάθε υγιούς ανάπτυξης που συντελείται από τις ελληνικές 
επιχειρήσεις. Ευχόμαστε αδιάλειπτη συνέχεια και επιτυχία στα επόμενα σχέδια και την αναπτυξιακή 
πορεία της Optima bank». 
Για το τέλος ενός δύσκολου ταξιδιού με πολύ αίσιο τέλος έκανε λόγο ο Διευθύνων Σύμβουλος της 
Optima bank Δημήτρης Κυπαρίσσης αναφερόμενος στην σημερινή ημέρα, σημειώνοντας πως 
πρόκειται για την πρώτη εισαγωγή τράπεζας στο Χρηματιστήριο μετά από 17 χρόνια, το μεγαλύτερο IPO 
από το 2010 και υπερκάλυψη πάνω από 5 φορές. «Εγώ προσωπικά αλλά και όλο το υπόλοιπο 
προσωπικό της τράπεζας δεσμευόμαστε ότι θα φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών των επενδυτών που 
μας εμπιστεύθηκαν τώρα αλλά αυτών που μας στήριξαν όλα τα προηγούμενα χρόνια» Ο κ. Δημήτρης 
Κυπαρίσσης ευχαρίστησε θερμά τους συμβούλους και αναδόχους για την συμβολή τους στην επιτυχία 
αυτού του εγχειρήματος.  
«Οι άνθρωποι της Optima σήμερα έχουν κάθε λόγο να πανηγυρίζουν και αυτούς θέλω περισσότερο από 
όλους να ευχαριστήσω γιατί πίστεψαν» δήλωσε ο Πρόεδρος της Optima bank Γεώργιος Τανισκίδης.  
Για την σημαντική επιτυχία του εγχειρήματος της Optima bank, της πρώτης τράπεζας που εισάγεται στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών μετά το 2006 έκανε λόγο ο Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα 
Γιώργος Τσούνης, ο οποίος εξήρε την στάση των Ελλήνων πολιτών στα προηγούμενα χρόνια της 
κρίσης και την αξιοσημείωτη πρόοδο που πλέον σημειώνει η ελληνική οικονομία. 



 
«H Optima bank απέδειξε τη δυναμική και τις ισχυρές προοπτικές της. Ως Alpha Bank, έχοντας 
υποστηρίξει, για πάνω από τρεις δεκαετίες μία σειρά από μεγάλες επιχειρήσεις στην εισαγωγή τους στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, σταθήκαμε αρωγός στην προσπάθεια της Optima bank, με το ρόλο του 
αποκλειστικού Συμβούλου και Συντονιστή Κύριου Ανάδοχου. Η συναλλαγή αυτή έρχεται σε μία χρονική 
στιγμή που είναι συμβολικά και ουσιαστικά σημαντική για τον τραπεζικό κλάδο, καθώς οι διεθνείς οίκοι 
αξιολόγησης έχουν δώσει ψήφο εμπιστοσύνης στις προοπτικές της ελληνικής οικονομίας και των 
ελληνικών τραπεζών. Ως Τράπεζα δεσμευόμαστε να στηρίξουμε και άλλα τέτοια success stories που 
συμβάλλουν στην εμβάθυνση της ελληνικής κεφαλαιαγοράς και θέτουν την ελληνική οικονομία σε τροχιά 
βιώσιμης ανάπτυξης», τόνισε στον χαιρετισμό του ο Γενικός Διευθυντής Wholesale Banking της 
Alpha Bank Γιάννης Εμίρης. 
Από την πλευρά της, η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Βασιλική Λαζαράκου δήλωσε: 
«Σήμερα είναι μία πολύ σημαντική ημέρα, τόσο για την ελληνική οικονομία καθώς έχουμε την εισαγωγή 
μίας τράπεζας μετά από 17 χρόνια, όσο και για την ίδια την ελληνική κεφαλαιαγορά. Η σημερινή ημέρα 
ελπίζουμε να σηματοδοτήσει την προσπάθεια για εισαγωγή και άλλων εταιρειών». 
 


